

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 1019/2013 z dnia 23 października 2013 r. zmieniającego załącznik I do rozporządzenia (WE) nr 2073/2005 w odniesieniu do histaminy w produktach rybołówstwa**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 282 z dnia 24 października 2013 r.)*

Strona 47, załącznik zmieniający rozdział 1 załącznika I do rozporządzenia (WE) nr 2073/2005, pozycja 1.27a:

*zamiast:*

„1.27a Sos rybny wytwarzany w drodze fermentacji produktów rybołówstwa	Histamina	1	400 mg/kg	HPLC <sup>(19)</sup>	Produkty wprowadzane do obrotu w okresie przydatności do spożycia”
--	-----------	---	-----------	----------------------	--

*powinno być:*

„1.27a Sos rybny wytwarzany w drodze fermentacji produktów rybołówstwa	Histamina	1	0	400 mg/kg	HPLC <sup>(19)</sup>	Produkty wprowadzane do obrotu w okresie przydatności do spożycia”
--	-----------	---	---	-----------	----------------------	--

**Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 561/2006 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 15 marca 2006 r. w sprawie harmonizacji niektórych przepisów socjalnych odnoszących się do transportu drogowego oraz zmieniającego rozporządzenia Rady (EWG) nr 3821/85 i (WE) 2135/98, jak również uchylającego rozporządzenie Rady (EWG) nr 3820/85**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 102 z dnia 11 kwietnia 2006 r.)*

Strona 8, art. 13 ust. 1 lit. l):

*zamiast:* „l) pojazdami używanymi do odbioru mleka z gospodarstw rolnych oraz odwożenia do nich pojemników na mleko lub produktów mlecznych przeznaczonych na pasze zwierzęce;”

*powinno być:* „l) pojazdami używanymi do odbioru mleka z gospodarstw rolnych lub do odwożenia do nich pojemników na mleko lub produktów mlecznych przeznaczonych na pasze zwierzęce;”